

Die FIGU



- 1) Die Freie Interessengemeinschaft (FIGU) ist ein nichtgewinnbringender, 1975 gegründeter, steuerzahlender und statuierter Verein gemäss Schweiz. ZGB, Art. 60 ff.
- 2) Sämtliche Aktivitäten der FIGU werden im hauptsächlichen finanziert durch freiwillige Beiträge der Mitglieder sowie durch Zuwendungen von Freunden und Aussenstehenden und durch den Verkauf von Schriften und diversen Materialien.
- 3) Die FIGU (Freie Interessengemeinschaft) ist eine nichtreligiöse, unpolitische, unrassistische und selbstverantwortungstragende Gemeinschaft gleichgesinnter Menschen verschiedenster Nationalitäten und Rassen, die auf der Suche nach der wirklichen Wahrheit des Lebens und dessen Sinn und Zweck sind und sich bemühen, ihre Gedanken, Gefühle und Handlungen usw. nach den schöpferisch-natürlichen Richtlinien und Gesetzen auszurichten.
- 4) Die FIGU betätigt sich weder politisch noch religiös, doch fügt sie sich in die politischen Beschlüsse, Richtlinien und Gesetzgebungen usw. der Staaten ein und toleriert auch jede religiöse Ansicht, ohne sich jedoch mit religiösen und kultischen Machenschaften und Lehren usw. konform zu stellen.
- 5) Die FIGU lehnt jeden ideologischen, politischen, religiösen oder sonstigen Extremismus ebenso ab wie auch jeden Fundamentalismus, Terrorismus, Anarchismus, Rassismus, Dogmatismus und Fanatismus sowie diesen Unwerten Ähnliches oder Gleichgerichtetes.
- 6) Die FIGU vertritt die Anschauung, dass ein jeder Mensch lebt, um zu lernen, und dass ein jeder für all sein Denken und Handeln in jeder Beziehung immer selbst verantwortlich ist und folglich sowohl die volle Verantwortung für sich und sein gesamtes Leben selbst zu tragen hat als auch die Verantwortung und Mitverantwortung gegenüber den nächsten Mitmenschen und der gesamten Menschheit sowie sämtlichen Lebensformen florischer und faunaischer Natur.
- 7) Ein Grundprinzip der FIGU lautet nicht (leben und leben lassen), sondern (leben und leben helfen).
- 8) Eines der grossen Anliegen der FIGU ist es, die irdische Menschheit darauf aufmerksam zu machen, dass der grösste Teil aller auf der Erde und unter den Menschen in Erscheinung tretenden Übel und Ausartungen usw. einzig und allein auf die Überbevölkerung zurückführen und dass daher in erster Linie, vor allen Symptombekämpfungen, durch geeignete menschenwürdige und verantwortungsbewusste Massnahmen dem weiteren Grassieren der Überbevölkerungszunahme in kontrollierter Form Einhalt geboten werden muss.
- 9) Die FIGU vertritt auch noch andere grosse Anliegen, die sich mit dem Schutz des Lebens usw. befassen, wie z.B. Schriften- und Aufklärungsaktionen gegen Kindesmisshandlung, Kindesmissbrauch und Frauendiskriminierung. Die FIGU setzt sich aber auch ein für den Tier- und Naturschutz und kämpft mit weltweiten Schriften- und Aufklärungsaktionen gegen Folter und Todesstrafe usw.
- 10) Die FIGU unterhält eine «Aktive Allianz» für notleidende Familien, wobei die Finanzierung durch freiwillige Beiträge der FIGU-Mitglieder sowie Freunde und Aussenstehende erfolgt.

Weitere Informationen können angefordert werden bei folgender Kontaktadresse:

Tel.: ++41 (0)52 385 13 10

Fax: ++41 (0)52 385 42 89

www.figu.org

info@figu.org

Internet:

E-Mail:

FIGU Freie Interessengemeinschaft Semjase-Silver-Star-Center 8495 Schmidrüti ZH